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午前11時14分

○議会事務局次長（對馬 公彦） 皆様、お疲れさまでございます。設置後、初めての委員会であ

りますので、函館市議会委員会条例第８条第２項の規定により、本日出席委員中、年長の出村

勝彦委員に臨時委員長をお願いいたします。よろしくお願いします。

（出村 勝彦委員 臨時委員長席へ着席）

○臨時委員長（出村 勝彦） 年長のゆえをもちまして、しばらくの間、私が臨時に委員長の職を

務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。

午前11時15分開議

○臨時委員長（出村 勝彦） 北海道新幹線新函館駅（仮称）開業に関する調査特別委員会を開会

いたします。

まず、議題の確認ですが、お手元に配付のとおり進めたいと思いますが、御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○臨時委員長（出村 勝彦） 異議がありませんので、そのように決定いたしました。

これより委員長の互選を行います。（「委員長」と福島委員）福島委員。

○福島 恭二委員 委員長の指名については、私から指名させていただきたいと思いますが。

○臨時委員長（出村 勝彦） ただいま、福島委員から委員長を指名したい旨の発言がありました。

お諮りいたします。委員長の互選につきましては、指名推選の方法によることとし、その指名

の方法につきましては、福島委員から指名することに御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○臨時委員長（出村 勝彦） 異議がありませんので、福島委員からの指名を許可します。

○福島 恭二委員 委員長には出村 勝彦委員を指名いたしたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。

○臨時委員長（出村 勝彦） ただいま、私を委員長に指名するという御発言がありましたが、こ

れに御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○臨時委員長（出村 勝彦） 異議がありませんので、委員長は私、出村 勝彦に決定いたしまし

た。

○委員長（出村 勝彦） これより副委員長の互選を行います。お諮りいたします。副委員長の互

選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、その指名の方法につきましては、私

より指名したいと思いますが、御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○委員長（出村 勝彦） 異議がありませんので、私より指名いたします。副委員長に日角 邦夫

委員を指名いたします。御異議ありませんか。
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（「異議なし」の声あり）

○委員長（出村 勝彦） 異議がありませんので、副委員長は、日角 邦夫委員に決定いたしまし

た。

副委員長のご着席をお願いいたします。

（副委員長着席）

（正副委員長起立）

○委員長（出村 勝彦） 正副委員長への就任に際し、一言御挨拶をさせていただきます。当委員

会で調査を行うに当たりまして、各委員の皆様の御協力をいただきながら、効率的・効果的な調

査を心がけてまいりたいと存じますので、よろしくお願いを申し上げます。以上、簡単ではござ

いますが、正副委員長の就任の御挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。

（正副委員長着席）

○委員長（出村 勝彦） 次に、その他ですが、当委員会の今後の進め方について御相談させてい

ただきます。北海道新幹線の新函館開業につきましては、平成27年度末の予定とされております。

今後、具体的に調査を進めていくこととなりますが、その進め方につきましては、次回の委員会

において御協議をお願いしたいと考えておりますので、各会派での協議方よろしくお願いいたし

ます。

それでは、次回の委員会の日程について御相談ですが、正副委員長としては10月３日、水曜日

になりますが、開催したいと考えておりますが、いかがでしょうか。

○小野沢 猛史委員 私は都合がありまして、はっきり言って日本にいませんので、欠席になります。

でも、委員会の審議を進めていくのには早いほうがいいだろうというふうに思いますので、欠席という

ことでお許しいただければ、進めていただいて結構だと思います。

○委員長（出村 勝彦） 今、小野沢議員からそのような発言があったんですが、１日、２日なら変え

るということもあれですが、よろしければ大勢で進めていきたいと思います。よろしいですか。

（「異議なし」の声あり）

○委員長（出村 勝彦） それでは、次回の委員会は10月３日水曜日に開催いたします。よろしいです

ね。そのように御準備の程、お願いいたします。10時ですね。

その他、各委員から御発言ありませんか。

（「なし」の声あり）

○委員長（出村 勝彦） ないようですので、それでは本日はこの程度とし、散会いたしたいと思

います。御苦労さまでございました。

午前11時20分散会


